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ATA da 07ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 07 dias do mês de abril do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que ainda, constatou-se presentes: AYRTON 

CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA BRAZ, 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLAUDIO 

RODRIGUES. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica feita pelo Vereador 

Silvio Jorge de Oliveira. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao assessor 

parlamentar Valnês Cardoso Mariano, para disponibilizar aos Edis cópias da ATA da 

Sessão anterior e dispensou a leitura. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário para 

fazer a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: Expediente do 

Legislativo: Indicação nºs 38 a 41/2025, de autoria do Vereador Guilherme da Fonseca 

Braz; Indicação nºs 42 e 43/2025, de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul; 

Requerimento nº 03/2025 e Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2025 – Súmula: 

Confere Título de Cidadania Honorária do município de Florestópolis a Pe. Manuel 

Joaquim Rodrigues Dos Santos, ambos de autoria do Vereador Guilherme da Fonseca 

Braz. Após leitura o Projeto de Decreto foi encaminhado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, para analise e emissão do parecer. Em seguida, 

tendo em vista a presença do munícipe Douglas (Doguinha) o qual é deficiente visual, 

o Senhor Presidente fez uma breve descrição audiodescrição do recinto. PALAVRA 

LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador GUILHERME DA FONSECA BRAZ, após 

cumprimentar os presentes, discorreu assuntos sobre as indicações de sua autoria, 

sendo a sugestão de contratação de um médico veterinário via concurso público, com 

o objetivo de atender as demandas da área, tendo em vista que não há uma ong da causa 

animal, apenas existe o Florespet que é um grupo de voluntários, portanto a contratação 

desse profissional seria muito importante para a causa animal. Outra indicação sugere 
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ao Executivo que estude a readequação salarial dos servidores lotados no setor de 

cozinha, bem como seja visto a possibilidade de concessão de pagamento de 

insalubridade e periculosidade. Prosseguindo, destacou outra questão sobre a 

necessidade de realização de operação tapa buracos e/ou recape asfáltico nas vias 

públicas do bairro Zilda Arns. Em seguida, relatou a situação crítica que estamos 

enfrentando de epidemia de dengue, por isso apresentou indicação na qual sugere a 

colocação de placas de advertência/informação de “Proibido Jogar Lixo”, nos terrenos 

públicos, bem como sugere outras ações que possam auxiliar no combate a dengue. 

Continuando, comentou sobre seu requerimento que solicita informações acerca da Lei 

Municipal nº 1.433/2017, que dispõe sobre a cominação de penalidade aos 

proprietários de terrenos baldios sem limpeza, e ainda, destacou o Projeto de Decreto 

Legislativo de sua autoria, o qual concede o Título de Cidadão Honorário ao Pe. 

Manuel Joaquim Rodrigues dos Santos. Por fim, informou a conquista de recursos 

junto ao deputado Adriano José no valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais), 

destinados a reformas do colégio Eudice. Usou a palavra o presidente deste Legislativo 

DENYS TEIXEIRA SAUL, após os cumprimentos aos presentes, ressaltou que 

presenciou situações de transtornos necessários que ocorrem durante a execução de 

obras de pavimentação, contudo, indicou por questões de segurança a instalação de um 

ponto de luz na rua Porfírio Gomes, igualmente solicitou a instalação de ponto de luz 

na rua Pe. Carmelo Romano em confluência com a rua Frei Caneca, nas imediações da 

entrada do Cemitério Municipal, destacou que ambos locais de muita importância e 

que os moradores anseiam por tal medida. Em seguida, destacou as matérias 

apresentadas pelo Vereador Guilherme Braz, além de comentar a respeito manifestou 

considerações ao colega pela relevância das matérias, em especial mencionou o projeto 

de Decreto que concede Título de Cidadão Honorário ao Pe. Manuel Joaquim, reiterou 

que os feitos do Padre vão além da comunidade católica, portanto, por tudo que fez 

com certeza é merecedor desse Título. Ordem do Dia: Em destaque a ATA da Sessão 

anterior colocada para apreciação dos Nobres Edis, sendo aprovada por unanimidade. 

Projeto da Pauta: 1ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 10/2025 - Executivo, 
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aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito o Vereador NELSON 

GONÇALVES CORREIA, após cumprimentar os presentes, destacou que em reunião 

com o Prefeito Municipal foi deliberado sobre a instalação de um parque industrial, o 

qual será possível com recursos de operações de crédito conforme Projeto de Lei recém 

aprovado. Por fim, comentou assuntos diversos sobre as importantes matérias 

apresentadas pelos colegas Vereadores Guilherme e Denys. Inscrita a Vereadora 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, parabenizou os Nobres 

Edis pelas matérias apresentadas e afirmou ser favorável a concessão dessa honraria ao 

Pe. Manoel Joaquim. Em seguida, discorreu assuntos sobre a situação muito 

preocupante de casos de dengue, sobretudo realçou a necessidade da colaboração e 

conscientização da população para combater esse mal. Destacou o recebimento oficial 

de um micro-ônibus 0km, e ainda, comunicou que muito em breve será entregue ao 

município mais 02 (duas) ambulâncias. Findas as Explicações pessoais, retomou a 

palavra o Senhor Presidente e antes de encerrar fez a leitura de um resumo do balanço 

financeiro referente ao mês de março e informou que o mesmo está disponível no setor 

contábil, para que os Edis possam acompanhar as movimentações financeiras desta 

Casa de Leis. Nada mais a se tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos pela ilustre 

presença e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será 

submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será 

devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 
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1º Secretário 
 


